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Milán Budapesten-
Budapest, augusztus 27. Milán a 

szerbek volt királya ma délben Buda­
pestre érkezett. Délután gróf Zichy 
Jenő társaságában felkereste a lóver­
senyt. Holnap reggel gróf Zichy Jenő 
szent-iváni birtokára utazik, a hol 
szeptember 3-áig tertózkodni fog.

Sinai zavarok.
__ Becs augusztus 27. A Sajda hadi­

hajó levelezését, mely szeptember ha­
todlkáig Gattaróba érkezhetik, ebbe a 
kikötőbe, 14 éig Pólába, 15-dikén 
fiúméba irányítják.

Bécs, augusztus 27. Távirati je­
lentés szerint az Elisabet és Aspern 
hadihajók Honkongba érkeztek, innen 
Sanghaiba mennek.

Pétervár, augusztus 27. A hiva­
talos jelentés szerint Rodegov tábor­
nok sürgönyzi Radagoszkból, hogy a 
kmai lakosság Sungari tájékán vissza­
tért mezei munkájához, és kérdezték 
tőle, hogy csolnatokon szabad-e ne­
kik eleimi szereket szállítani. Erre 
teleltem, élelmi szereket lehet szállí­
tani, de fegyvert nem. Charbint az 
oroszok bevették és azóta nyugalom 
uralkodk.

Tiencsin, augusztus 27. Peking 
elfoglalásáról 16-dikán a város bevé- 
ele után a kínai sereg a város déli 

rész ebe visszavonult. Grodekov tábor 
nők sürgönyzi, hogy az *orosz lovas­
ság bevette Catseh-Shan városát.

Tiencsin, augusztus 27. Peking 
be ve téléről Tfcsisikar környékén még 
0Z ldeiS nsm bírnak tudomással.

Tiencsin, augusztus 26. Japán 
csapatok megszállták a szent város 
heh*0 sanezmt. A palotába nem hatol-

Kihalgatás a czárnál.
Pétervár, augusztus 26. A czár 

tegnap kihallgatáson fogadta Leids 
űrt, a delafrikai köztársaság követét.

zonkivül kihallgatáson fogadtaSzerbia 
rendkívüli követét.

Török dolgok-
Konstantinápoly, augusztus 27. A hiva­

talos lap teljesen alaptalannak jelend ki
azt, hogylppek környékén zavargások lettek 
volna.

Vonat összeütközés.
, Glasqovna, Anderstroy-Crosó álló 

mason hátulról belement egy mozdony 
a másikba, a mely az állomáson állott. 
4 kocsi teljesen azétromboltatott és 
2-± ember súlyosan megsebesült.

Román-Bolgár viszálykodás.

, augusztus 27. A román
részről atn> ujtott jegyzékre a kormány 
válaszolta, hogy a legszigorúbb bírói 
üldöztetésben fogja részesíteni a zsa­
rolókat. A román jegyzék 5 áldoza 
tot és 2 tettest nevez meg.

ÍLÍ6’ ,p hanem ‘ előbb" ulasitásokat 
lokioból, Ching herczeg és

PekbfTSZ0V Nherczeg távirat szerint 
1 e*£mgben rejtőzködnek.

Pétervár, augusztus 26. A lapok-
”7 a mai Jelentése, mintha a kor-
tilalmata 1 8,Z^na’, zab és rozs kiviteli
felel meg. 0h°Zn^ & valósá-?nak nem

Az orleánsi herczeg Bicskén-
nm , ^ augusztus 26. Az orleánsi herczeg 

elelott 9 órakor Bicskére utazott.

Debreczen díszpolgárai-
Abból az alkalomból, hogy a lapok 

felelevenítették Arany Jánosnak Nagyvárad 
város tiszteletbeli képviselőjévé választását, 
ami az 1801-diki rövid tartamú alkotmá­
nyos világban történt, 1861 február 6-án 
Debreczen városa is sietett legelső alkot­
mányos közgyűlésen háláját róni le a leg­
jelesebb hazafiak érdemei iránt.

Egyhangúlag elhatározta, hogy az „al­
kotmányos szabadság“ megvédésében vívott 
szent barezban elhunyt vértanuk emléke 
iránti fájdalmat’részvéte jeléül jegyzőkönyvi­
leg kifejezi, a még életben levő, de a haza 
s alkotmányhoz! hü ragaszkodás miatt szen­
vedett üldöztetés elől idegen föld vendég­
szerető oltalma ala menekült, ugyszinte a 
hon ősi alkotmányának visszaállításáért 
szóval és tettel erélyesen közreműködött, 
szilárd jellemük miatt üldöztetést is szenve­
dett s az egész haza által szeretve tisztelt 
honfitársaink pedig, úgymint Ábrahám Ádám, 
Ambrus János, Bartakovich Béla, Deák Fe- í 
roncz, gróf Dégenfeld Imre, Dobozi István, 
Farkas Vukotinovics Lajos, báró Gerliczy 
Bódog, gróf Haller Sándor, Jármy Imre, 
Ivállay Emánuel, gróf Kemény Ferencz, báró 
Kemény Zsigmond, Kiss József, Kiss Pál, 
Klapka György, Kmotty György, Kossuth !

nJajOS’ , grof M,kó Inire, Miskolczy Lajos, 
I erezel Mór, Pulszky Ferencz, Sczitovszky 
Janos, Somossy Ignácz, gróf Teleky László, 
Laza Kálmán, Türr István, Uray Bálint,

. \a7 Mlklos. Városunk tiszteletbeli kép­
viselőjének diszkoszorujába felvétessenek.

A tiszteletbeli képviselőséget akkor 
jóval többnek tekintették a diszpolgárságnál, 
a mely kitüntetésnek az értékét a hazafiak 
6‘Ott szerfelett leszállította az őO-es évekbeli 
aulikus érzelmű kinevezett községtanács, a 
mely 1853-tól 1857-ig ilyen nevű urakat 
tisztelt meg diszpolgársággal: gróf 0’ Donnel 
Miksa (1853.), gróf Güae Károly, báró 
Kempen János, báró Baumgarten András, 
grot Zichy Armin, báró Eeichenstein Ferencz 
(1854.), báró Hauer István (1856.), Kőszegi 
Benedek cs.^ és kir. távirdai hivatalfőnök, a 
, a császári pár debreczeni látogatása 

alkalmával sikeresen működött elektrikus 
nappal szerzett érdemet a debreczeni okle­
vélre. Egyúttal felemlítjük még Debreczen 
legrégibb díszpolgárait: ifj. báró Eötvös 
Ignacz prokanczellár, gróf Vay Ábrahám 
baro Vay Miklós, Semsey Jób, Beöthy 
Ödön (mindnyájan 1735-ben), Pálífy József 
tiszántúli kerületi táblai elnök, báró Véosey 
Miklós főispán (1838 ), gróf Károlyi György 
(1844.), Deák ferencz, gróf Széchenyi István 
(1845.) voltak. Kossuth Lajost, a békés 
reformok diadalmas vezérét nagy lelkesedés­
sel választotta díszpolgárrá a debreczeni 
tanács 1848. márczius 19-én. Ugyanőt 1889- 
ben díszpolgári oklevéllel ajándékozta meg 
a városi közgyűlés.

Az újabb korszakban Jókai Mór (1893.) 
Wekerle Sándor, gróf Csáky Albin, Szilágyi 
Dezső, Hieronymi Károly és Ciotta János 
volt fiumei podesta jutottak Debreczen dísz­
polgárai sorába.

Jókai ötvenéves Írói jubileumakor; az 
utóbbiak pedig az egyházpolitikai harcik­
ban kivívott sikerekért, Ciottát pedig 1894- 
bon a fiumeiek debreczeni kirándulásakor 
érte a kitüntetés.

POLITIKAI jEÖBEB’.
Az osztrák helyzet. Egy cseh lap 

I jelentése szerint Körber miniszterelnök a 
királynál való legutóbbi audencziája alkal­
mával azt a meggyőződést szerezte, hogy ha 
utolsó kísérlete kudarezot vall, úgy kormá­
nyának sorsa meg van pecsételve, A német 
pártok már most azon dolgoznak, hogy a 
jövendő kormány teljesen német legyen. Ha 
Körber kormánya megbukik, a következő 
kormány valószínűleg éppen olyan színtelen 
lesz, a milyen politikai tekintetben Körber 
kormánya.

S
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Az Ugron-párt szervezkedése. Az
Ugrón párt szeptemberben hozzálát a párt­
nak ország izerte való szervezéséhez. Az 
akczió Ugrón Gábornak Szilágy Somlyón 
tartandó beszámoló beszédével fog kezdődni, 
mely alkalommal a vezérrel mennek a párt 
többi tagjai is A párt képviselőtagjainak 
részvételével fognak aztán a többi tagok 
közül beszámolót tartani Holló Lajos Fél­
egyházán és Bariba Miklós Gyulán. Szer­
vezkedő népgyüléseket az erdélyi részekben 
fognak tartani, hol a nemzetiségi vidékeken 
is megjelennek.

Öngyilkos tanuló. A mesterség
m ines levél Ezt tartották nagyon sok 
ideig jó Magyarországon s volt is 
látszata az iparos büszkeségének. Ma 
pedig, mihelyt belekóstol valaki a la­
téi ner pálya kétes gyönyörűségeibe, 
azonnal különb legény akar lenni az 
iparosnál. Nagyváradról Írják, hogy a 
dérig-légi tanító fia, aki mindössze 
tizennégyéves volt a megbukott a 
gimnáziumban, ma a robogó vasút elé 
feküdt, mert az édes atyja suszter­
inasnak. adta. A üu megfutott az ipa 
ros pálya szégyene elől s a robogó 
vonat elvégezte a réábizott gyilkos 
munkát. Mikor a dengelegi tanító fia 
haláláról értesült, maga is öngyilkos­
sági kísérletet követett el, de nem 
halt meg.

Betörés a városházán. Szegedről táv­
iratozzék : Miklós János városi helyettes 
Írnok tegnap este kapuzárás előtt elrejtő­
zött a városházában és éjjel betört az 
árvaszók helyiségeibe. Ott fölfeszitette az 
asz-talfiókokat és 04 korona készpénzt, bé­
lyegeket , tajtékpipákat ellopott. Kapu­
nyitáskor szökni akart, de elfogták.

Szerelemből a halálba- Jákó-
Hodosról írja levelezőnk, hogy ott 
folyó hó 18-án egy fiatal szép leány 
a kútba ölte magát. A községben uj 
tornyot építenek s az építési költsé­
gek gyarapítására az előző vasárnap 
tánczestólyt rendeztek. A mulatságon 
resztvett egy ottani gulyásnak 17 
éves szép leánya Szakáll Róza, to­
vábbá egy viiüuti parti őrnek 19 éves 
legény iia, akt a leány rajonyásig 
szeretett s a kivel már régebben jó 
viszonyban volt. A legény a mulatsá­
gé n egyszer sem táncaoltatta meg 
kedvesét s ez keserítette el a szegény 
leányt. Ilajn dbun kiosont a házból s 
az udvaron levő kútba ugrott. Reggel 
találták meg szülei, de már meg volt 
halva.

Agyonvert bojtár,
— Saját tudósítónktól. —

Csóka, torontálmegye; község határá­
ban lévő ltakity pusztán kegyetlen gyilkos­
ság történt vasárnap éjjel. Zbagen Juon 
juhász bojtár lett az áldozat, a kiuek az

volt a bűne, hogy szerelmes volt a gazdája 
leányába. Az esetről az alábbi tudósítást 
vettük.

Rskity Milán, Csóka község leggazda­
gabb emberének van egy szép 18 éves 
leánya, a kinek a sok kérője közül Maisz- 
tor János volt a legkitartóbb udvarlója. A 
szép Milicza azonban nem igen sokat adott 
a kérőkre, mert az ő szive titokban 
másé volt.

Szerette Zbagen Juont apjának juhász 
bojtárját s titokban, a mikor már a szü­
lők lefeküdtek, gyakran adott a bojtárnak 
légyottot.

Ezek a találkozások fülébe jutottak 
Maisztor Jánosnak, a ki roppant féltékeny 
volt a szép Miliczára. Maisztor megtudta, 
hogy a szerelmes pár a tanyamegetti szil­
vásban szokott találkozni.

E hó 19 ón este lesbe állott. Nem­
sokáig kellett várakoznia, mert csakhamar 
megjelent a bojtár s utánna a leány is. A 
nagy turbékolá™ban nem vették észre a 
közeledő veszélyt. Maisztor nem tudta el­
nézni azokat a csókokat, melyek az ő 
ideálja ajkáról elczuppantak. Óvatosan a 
hátuk megá került és egy fejszével a sze­
relmes bojtár fejét kettéhasitotta. A leány 
sikoltva menekült a helyszínéről, s lármájára 
összefutott a cselédség, de már akkor Juon 
meghalt.

A szép Milicza még azon éjjel eltűnt 
a szállásról. A szülők most mindenfelé 
kerestetik, mert attól tartanak, hogy ön­
gyilkos lett. A gyilkos Maisztrot a csend­
őrség elfogta

ÚJDONSÁGOK

* Cs&th Zsigmond ünnepel-
tetéSe A debreczeni posta- és távirda- 
hivatal főnöke, Csath Zsigmond posta 
és távírda felügyelő f. hó 31-én lesz 
harmincz éves postás. A helybeli 
postahivatal alkalmazottai ezt a ked­
vező alkalmat arra használják fel, 
hogy derék főnökük iránt érzett sze 
retetüknek éa ragaszkodásuknak tün­
tető kifejezést adjanak. Ünneppé avat­
ják fel ezt a napot, melynek pro- 
grammját az Arany Bika éttermében 
tartandó társra vacsorával fogják 
lezárni. A rendezőbizottság akként 
intézkedett, hogy ezen a társas va­
csorán Debreczen társadalma is részt 
vehessen, mivel ezúton is felhívják 
mindazokat, kik szeretett főnöküknek 
személyes ismerősei vagy jóbarátai, a 
társas vacsorán megjelenni szívesked­
jenek, hogy ez által annak fényét 
emeljék. A társas vacsorára előjegy­
zéseket Szent Királyi Tivadar ur do­
hány tőzsdéje és a városi postahivatal 
ajánlott levelek feladási osztálya fogad 
el, melyet legkésőbb 29-óig fogad 
hatnak el. Mint értesülünk a nagy­
váradi posta igazgatóságtól is számo­
sán jelentették be az ünnepélyen való 
részvételüket.

* Bőm apó emléke. Az a hős katona, 
aki eljött, hogy velünk küzdjön, akinek

érettünk való nemes harczáórt nem jutott 
egyéb a keserves bujdosásnál, méltó rá, 
hogy legalábl) az emlékét kegyelettel meg­
üljük. Az idén, deczembor 10 ón lesz 50 
esztendeje, hogy ezabadságharezurtk izgal­
mas napjai után alig megpihenve, Aleppó- 
ban meghalt. Erdélyben, ahol legtöbbet 
tett a szabadság ügyéért, már is készülnek 
rá, hogy megünnepeljék ezt a szomorú 
évfordulót.

* Szén Kálmán és az anar-
kísták- Széli Kálmán belügyminiszter 
azon alkalomból, hogy az olasz kor­
mánytól vett értesítés szerint Ameri­
kából állítólag 20 anarkista jön ama 
czélból Európába, hogy az uralkodók 
ellen merényletet kövessenek el, uta­
sította a főispánokat, hogy vármegyé­
jük területén a következő egyéneket 
nyomozzák ki: Caprini Emil 27 éves, 
szőke Velenczóből, 2. Tamarolio János 
32 éves, magas, dadogó Biellából, 3. 
Bosso János 25 éves Porto Perag- 
liából, 4. Grassini Antal 27 éves 
magas, Livornóból. A bolügyminiszt r 
meghagyta, hogy az esetleges szerzett 
észleletekről és tapasztalatokról öt 
azonnal értesítsék s a legszigorúbb 
eljárást azonnal megindítsák.

* Fővárosi dalegylet Debreczenben. Az 
„Egyetértés“ dal- és zeuoegylet szeptember 
1 én tartandó hangversenyén tudvalevőleg a 
a budapesti „Törekvés“ dalegylet is közre­
működik, még pedig teljes számmal — 50 
taggal. — A hangversenynek bizonyára igen 
érdekes része lesz a „Törekvés“ vendég­
szereplése, a mely egyike a fővárosi legjobb 
dalárdáknak. Erre mutatnak a műsorba fel­
vett számok is (Dalra magyar, Erkeltől és 
Nem nézek ón..., Ilubertől), a mely dara­
bok valódi remekei a magyar fériikaroknak. 
A hangverseny különben — mint az „Egyet­
értés“ nek eddig minden mulatsága — ig?n 
sikerültnek Ígérkezik.

* Késelő munkás. Tegnap d. u. 
együtt borozgatott Kozma Sándor 
napszámos és Stefán János dohány­
gyári munkás. A borozás után pá­
linkára egy , árpádtéri korcsmába 
tértek be. Itt aztán valami felett 
ö szekaptak, majd egymást pofozva 
földhöz verdesték. Stefán János a 
verekedés hevében kést rántott elő 
s azzal Kozma Sándoron több kisebb- 
nagyobb sérülést ejtett. A közeli 
rendőr választotta szót a két dühön- 
gőt, kik közül Stefánt a börtönbe, 
Kozmát meg a kórházba szállították, 
hol most súlyos betegen fekszik.

* A kicserélt czógtábla. Pajkos inas­
gyerekek követték el a tréfát. Egy szabó­
nak a czégtábláját akasztották le s helyébe 
odatettók a túlsó oldalon lakó czipószét. 
És talán a szabónak sohasem volt olyan 
szerencséje, mint ez alkalommal, mert nem 
is egy, de egyszerre három megrendelő is 
jött hozzá, csakhogy sajnos, mindannyian 
ezipőt rendeltek. A szabó csak szabadkozott 
egy darabig, hogy ő igy nem ért, úgy nem 
ért ahhoz a díszes mesterséghez, de a 
rendelők erősködtek, hogy hiszen kint van
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a czógtáblája. Csak ekkor sült ki aztán a 
turpisság. Nem ártana az ilyen pajkos su- 
hanczokat egy kis móresre tanítani.

* Megzavart pásztoróra. a mi
rendőrségünknek egyáltalán nincs 
érzéke a szerelem iránt, ami kitűnik 
abból, hogy az éjszaka egy szerelmes 
pár pásztoróráját zavarta meg, durva 
kezekkel tépte szét azt a bizonyos 
rózsaszínű felhőt, a melyet a szere­
lem istene borított a suttogó pár 
fölé. Az éjjel Tóth Margit égy katona 
védő karjai közé menekült, mert az 
egyedüllét kínos érzete nagyon gyö­
törte őt. De a rendőrség kíméletlen 
az ilyen lelki kúrák gyakorlásában és 
nem tetsző dolognak tartja a csatau- 
golást akár egyedül, akár párosával 
és igy Tóth Margit a hadsereg erős 
fedezete alól a rendőrség biztosabb 
szárnya alá került. Mikor Margit 
hölgyet bekísérték, elkezdett sirni, 
szégyelte a dolgot, mert ő tulajdon­
képen menyasszony, jegyes. Szó sincs 
róla, Margit menyasszony napjai eléggé 
zajosak, érdekesek.

* Műkedvelő előadás. Szeptember hó 
2-án a műkedvelő társaság által rendezendő 
előadás előreláthatólag jól fog sikerülni. 
A betanulással már teljesen elkészültek, a 
jegyek nagyrószat már elkapkodta a közön­
ség. Ez az érdeklődés arra indította a ren­
dezőséget, hogy a műsort gazdagítsa. Az 
előadást megelőzőleg Hajnal Gyula fogja 
szavalni Vértes Ferencz „Gyilkos“ czimü 
költeményét, az előadás után pedig reggelig 
tartó táncz lesz. Az előadás jövedelme jó­
tékony czélra fordittatik, miután ajánljuk azt 
olvasóink figyelmébe.

* A gombamérgezós ellen. A gombát 
vásárlő közönséget különösen a követke­
zőkre figyelmeztetjük: Ajánlatos, hogy min­
denféle nyers gomba elkészítése előtt forró 
vízzel leforáztr.ssék és ezen viz leöntessók. 
Úgy a friss, mint az elkészített gombákat 
nem szabad otthon sokáig tartogatni, ha­
nem a friss bevásároltakat azonnal el kell 
készíteni; az elkészített gombaételt pedig 
el kell fogyasztani, nem pedig ismételten 
felmelegiteni. Ha a gomba tönkje szívós és 
kemény, nem szabad felhasználni; valamint 
a gombakalapnak felbírót is le kell há­
mozni, ha az bőrnemü, kemény és pikke­
lyes. Még az egészen ártalmatlan gombák 
is, ha túlságosan ólveztetneV, a gyenge és 
rontott gyomru egyéneknél nagy bajokat 
idézhetnek elő.

* A tegnapi tűzijáték. Leidenfrost pi­
rotechnikus is befejezte ez idei tűzijátékát. 
Tegnap tartotta az utolsót, a csolna- 
kázó tavon. Régen látott a csolnakázó tó 
annyi közönséget, mint tegnap. Hajdan lá­
togatott volt e hely, a hol sok kellemes 
perczet töltött el a közönség. Mont ismét a
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készleteket, esernyő önműködő zárral, vala­
mint mindennemű dohányzó eszközöket pi­
pák, szipkák, szárak, rendkívül nagy válasz­
tékban Schwartz Dániel dohányzó eszköz 
különlegességi üzletében a Bika'jalatt.

Elveszett csűngííláncz. Tegnap d. e. 
fél 10 órakor a collegium melletti Fű vész- 
kert-utczán egy csüngő láncz elveszett. — 
Megtaláló jutalmat kap kiadóhivatalunkban.

Az óvatos herczeg. Úgy volt, hogy a 
manczesteri herczeg szakítva a főúri körök 
hagyományaival leereszkedik a polgárelem­
hez és nőül veszi egy Zimmermann nevű 
cincinnati vssutkirály leányát. Hogy köze­
ledett a házasság elintézésének a termi­
nusa, a herczeg mégis átutazott Amerikába, 
— Angolorazágbau ismerkedett meg a le­
ánynyal — hogy személyesen érdeklődjék 
apósa vagyoni viszonyairól. Tiz millió dol­
lárról volt szó, csakhogy ehhez a tiz millió­
hoz nagyon sok gyerek is van, akivel osz­
tozkodni kell. A mikor a herczeg megtudta, 
hirtelen elutazott New Port hűvös fürdőjé­
be. Ott le is hült házasuló kedve, s most 
vége az egész szép szövetkezésnek. New 
York erről beszól. Zimmermann kieassony 
azonban váltig erősiti, hogy esze ágában 
sem volt a férjhez menés, különösen a her- 
kzeghoz nem volt semmi köze,

A világ legszélesebb utjai. A világ 
legszélesebb útja az Avenue de Paris, 100 
m. széles. Utána jő a berlini Unter den Lin­
den, 65 méter, a bécsi Ring, 57 méter, a 
budapesti, Andrássy ut 43 méter és a pá­
risi Boulevardok 43 méter szélességgel. 
London legszélesebb utezája a White Hall 
csak 38 méter széles.

CSARNOK
A várrom tündére.

— Regény. —

Irta : THAN GYULA.

(Folytatás.)

Irén, amint tekintetével észrevette, a 
boldogságtól lelkesülten kiáltott fel:

— Andor ! Az Isten küldte!
Bárfai Elemér, még mindig átölelve 

tartotta Irént és erősen küzdött, hogy ki 
ne szabadulhasson karjaiból. Csak ezekre a 
szavakra lett figyelmessé. Visszatekintett 
s látta Rimay Andort, aki most már futva 
közelgőit.

Egyszerre halálsápadt lett.
Most mit tegyen?
Elbocsássa Irént és meghunyászkodjék 

Andor előtt, vagy elbocsátva a leány Andort 
tegye el utjából? Hirtelen kétségbeesésében 

I mentőgondolata támadt s a néhány ölnyi 
i távolból feléje siető Rimsynak oda kiáltja:

— Hiába töröd magad! Akiért jösz, 
í soha sem lesz a tiéd. ítéltem midnyájunk 
I felett.régivé akarják tenni. Ezúttal különösen vonzó 

erővel biit a tűzijáték, mely szépen sike­
rült. Na meg a friss halpaprikás nagy 
társaságot tartott együtt.

* Aki olcsón akar vonni bőrből pénz- j 
szivar- és dohány- tárczát, sakk, dominó j 
sétabot, valódi ezüst és ében fából, dohányzó i

Ebben a pillanatban teljes erejéből 
kapta fel ölébe Irént s a sikoltó leánynyal 
a szakadék feló rohant.

— Enyém vagy szép tündérem. Együtt 
megyünk az örök boldogság birodalmába.

Rimay Andor kiáltását hallotta:
— Nyomorult! Megálj 1 Czólod nem 

éred el, ha nem hallgatsz rám agyonlőlek !

3

Bártai nem hallgatott rá, a neki ked­
ves teherrel fólőrülten igyekezett a szaka­
dék felé. Amire nem számított, lábai elé 
akadt egy kis szikladarab, megbotlott s 
fóltórdre esett... Egy lépés csak a szaka 
dók. Ez az egy lépés választotta el attól, 
hogy czélját elérje s most bukott térdre.

Ez volt Irén s ez volt az Andor sze­
rencséje. Még mielőtt felállhatott volna 
Bártai, elérte Andor s karjaiból kiszabadí­
totta Irént. Nehéz, küzdelmes perez volt 
ez. Az görcsösen szorította magához a 
leányt, Andor pedig teljes erejével igyeke­
zett lefeszíteni Irén derakáról a kezét... 
Végre sikerült... Andor erőteljesen sújtott 
Elemérre, úgy hogy az visszaesve terült el 
a földön.

Irén pedig, a kiállott izgalom és féle­
lem után, boldogan borult Andorra, átkul­
csolva kezével s a szeretet és hál» benne 
volt abban az édesen kiejtett nehéz szóban:

— Az Isten áldja meg érte !
Andor boldogsága teljes volt. Akiért 

aggódott, akiért reszketett, akit féltett s 
akiért megtette a küzdelmes utat, a karjai­
ban pihen. Két lépésre tőle pedig meg 
semmisülten, reményét vesztve az a másik, 
aki nehézkesen tápászkodik fel a földről.

— Pusztulj! Menekülj ! Vigyen rossz 
lelked, úgy, hogy többé sohse találkozunk 
— kiáltott feléje Andor. — A boldogságo­
mat akartad összetörni s megsemmisítetted 
a magadét.

Bártai szikrázó szemekkel nézett felé­
jük. Úgy érezte, hogy ebben a perezben 
még erőteljesebbé lett szivében a gyűlölet. 
Ökölbe szorította a kezét s vieszakiáltotta 
Andornak:

— Te álltái mindig, te állsz most is 
az utamba. Jól jegyezd meg magadnak 
mivel tartozom ezért én neked, s te nekem! 
Az a leány, aki most félénken simul hoz­
zád, vagy kígyója lesz a boldogságodnak, 
vagy elpusztul az oldalod mellől, mielőtt 
magadénak mondhattad volna.

És erre elfordult ős ment, amerre az 
ut vezette le a hegyről czóltalanul.

— Fenyegetése meg nem riaszt I Bol­
dog vagyok, hogy idejében érkeztem s meg­
menthettem az én drágaságomat, kincsemet, 
édes szerelmemet, mindenemet

Irén hálásan nézett rá s oda simult 
hozzá:

— Áldja meg érte az Isten!
(Folyt, köv.)

MULATTATÓ.
Jobb!

Ficsur: Tehát feleljen: megkapom-e 
azt az ötven forintnyi kölcsönt, vagy sem? 
Miért nem szól ?

Salamon: Jobb, ha én maradok adós 
ünnek a felelettel, mint ün nekem az ütvén 
ílorénnal.

Védekezés.
Ur: Ab, megcsíptem. .. Az ón fel­

öltőm I Ezt tegnap a New-York-kóvéházban 
ellopta...

Tolvaj: Aljas rágalom ! Ez a Drechs- 
lerből való.

Boszu.
Háziasszony : Azonnal takarodjék, mert 

a férjemet szólítom.
Koldus: Úgy sincs itthon.
Háziasszony : Azt meg honnan tudja!
Koldus: Nem marad az otthon, akinek 

ilyen a felesége.



10 8z6,fer 40 fillér, minden további szó 
4 fillér; vastagabb betűkből nyomtatott sró 

8 fillér.
Apró hirdetések előre fizetendők.

Apró hirdetések
felvétetnek a

kiadóhivatalban,
Főtér, Bieder mann-p aló t a.

* *

Állást keresők I
és

muLnk:a.a.d.ólc7

vevők és eladók,
bérlők

^ ÍJ Y'ilílS ond°di /ö,(l szoboszlai utón 
* eladó. Értekezhetni: Csapó-u.

4., a házmesternél.
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Elek András 7cF?8Zet‘. /uhatisz-T. htó és javító intézete
Debreczen, Egyház-tér 3 szám; női és férfi 
ruha tisztítást jutányosán eszközöl.

Czinibíllom ^ karban PotJálos eladó
1 Kut-u. 30.

Effy-két diák jó C8aladnál ellátást
j,,, nyerhet. Czima kiadóban.

os
bérbeadók

és mindazok, akik a nagy közönség köré- 
bol keresik az érdekelt feleket,

hirclessexxels:

a „Debreczeni Újság"
APRÓ HIRDETÉSEK

rovatában

Czim festő tanulónak effz jó
nyitványokka! ellátott C elemi osztályt Tél- 

,ZeIinZ°T Ede czimfestőnélj mez utcza 55. szám.

Két eírvmás mol,ott ioyö ház cgyik
alatt 25 év óta üzlet 

Ifr 33 óVs634 f°ltÓte!ek mellett eladó- Xrpád-

Friss serlés hús zsi™ak va,é os
&>«„„! a,U,‘ ,lente8nlél."a^CHapó-

Ajánlom ®:70r8an. 8záríu10 kenezóben
r, * , , t'lrl' saját törésű festékeimet
iJeutsch Lajos.

Eladó mész kemencze
Biharmegye Birtyin községben a nagyvárad- 
koJozsvar, vasút Rév állomásától csak pár 
percznyi távolságban fekvő telokkönyvile» 600 
LJ ol területűnek kitüntetett föld a rajtalévő 
nagyobbszabásu mészégető kemenczével együtt 
kedvező feltételek mellett eladó. Ajánlatok az 

I alantirt tulajdonoshoz intézendők. Takarók és 
I Hitelintezet részvénytársaság. Debreczen.

; Guttmaim Jakab ut6da <^0 k0-
. , reskedésében

újonnan berendezett női kézi munkaHöiiyom- 
«ajat ajánlja a hogy közönség figyelmében.

Egy jó karban 'Ő0 ?e?fB hiz.la16
ím|ij 1 .... lz 40 hold szántó
földnél^ együtt a fárosi faraktár mellett bérbe 
kiadó értekezhetni; Teleky (Bárány) „ 27.

ButOrOZOtl ,Egy utczaÍ8zoba azonnal 
______________ kiadó Miklós utcza 34.

Kereskedő setréd füszcr ezak"
í-i H ' mából ajánl-koz,k szop 1 re 8 éWg öná!IÓ özIoto JyoIt
Árpád-tor 11.

Szép Írással biró cgydn ajánlkozik,,,, K ,, 1 ügyvédi uradalmi iro-
uakba. Arpád-ter 11.

H)00 augusztus 27.

HIRDETÉSEK
r jutányos áron

felvétetnek a kiadóhivatalban, főtér Bledermann-p

M. Á. vasutak menetrendje 

1900. május hó 1-től.

Debreczenböí indul
Budapest felé (gyorsvonat)
Budapest felé (gyorsvonat)
Budapest—Nagyvárad fele 
Budapest—Nagyvárad felé 
P.-Ladány—Nagyvárad felé . 
P.-Ladány- Nagyv. minden kedden 
Csak P.-Ladányig vegyes vonat . 
Szatmár M.-Sziget felé .... 
Szatmár—M.-Sziget felé . . .
Szatmár M.-Sziget felé .... 
Szatmár—M.-Sziget felé (gyorsv.) 
Szatmár—M.-Sziget felé (gyorsv.) .
Csak Szatmárig............................
Miskolcz —Kassa feló......................
Miskolcz—Kassa feló......................
Szerencs—S.-A.-Ujhely-Kassa felé !

m. áll. v.-tól. 
vásártérről . 
m. áll. v.-tól. 
vásártérről . 
m. áll. v.-tél.

, vásártérről .
Füzes-Abony felé m. á. v.-tól. 
Füzes-Abzny felé vásártérről 
Ohat-Kócs- Polgár felé m, á. v.-tól 
Ohat-Kócs - Polgár felé vásártérről 
Derecske—Nagy-Lóta felé . .
Derecske—Nagy-Lóta felé . .

II. Böszörmény — 
li.-Sz.-Mihály felé

d. u. 
reg. 
d. u. 
este 
d. u. 
déli 
este 
d. n. 
este
éjjel
d. u. 
este 
reg. 
reg. 
este 
d. u. 
reg. 
reg. 
d. u. 
d. u. 
d. e. 
d. e. 
reg. 
reg. 
d. a. 
d. u. 
reg. 
d. u.

4)16 
90: 

12,36 
10)27 
33 

12 
7
3
7 
2

12 
6
5
8
6
4 
6 
6 
4 
4

11 
11 
4 
6 
4 
4 
8 
4

10
56
58
66
17
46
22
22
58
01
28
51
06
15 
20 
29 
42

16 
27 
36 
81

Rövidáru és n ff™

.1815«: T7 Sem * <p
15™

a „Havasi gyopár“-hoz
D.br.o,enben.. Biod.,m..a.p.,„t4be;

áriával szemben 
rövidáru, női szabó kellékek, ruha- 
íszek, szalag, csipke, bársony, 

plüseh, szővüttáru és
kezdett munka-üzletet
nyitottam. Elvem a n. é. köz

rendelkezésére ál la ni. 
Szives pártfogást ké

Arak mellett toüaü drukkal & «lesé

tisztelettel Hj

mezey GYULA. I

Budapestre érkezik:
A reggel 9 ó. 01 p.-kor induló gy.-v. 
A déli 12 ó. 36 p.-kor induló sz.-v.
Az este 10 ó. 27 p -kor induló sz.-v. 
A d. u. 4 ó. 16 p.-kor induló gy.-v.

B u d apestrői - n o breczen be 
indul:

A d. e. 11 ó. 44 p.-kor érkező gy.-v.
A d. u. 3 ó. 36 p.-kor érkező sz.-v.
Az este 6 ó. 50 p.-kor érkező gy.-v.
Az éjjel 2 ó. 40 p.-kor érkező sz.-v. , 
Az éjjel 2 ó. 40 p.-kor érkező sz.-v. 

(P.-Ladányig gy.-v. átszállással) .

Debreezenbe érkezik:
Budapest felöl gy.-v.
Budapest—Nagyvárad felől . .
Budapest—Nagyvárad felöl gy.-v 
Budapest—Nagyvárad felől . .
Budapest felöl......................
Kolozsvár—Nagyvárad felöl ‘ ." 
M.-Sziget —Szatmár felöl .

d. u. 
este 
reg, 
este

reg. 
reg. 
d, u. 
este

este

", n n gy.-V, .
M.-Sziget—Szatmár felöl. . .
Csak Szatmárról ....
....» » (gyorsv.) . .
Kassa—Miskolcz felől . .
Kassa S.-A.-Ujhely Szerencs félő 
Kassa—Miskolcz felől

vásártérre 
máv.-hoz 
vásártérre 
máv.-hoz 
vásártérre

_ ., „ 1 máv.-hoz
F.-Abony felől vásártérre. .

* n m. á. v.-hoz . 
Ohat-Kócs—Polgár felöl vásártérre 

” « » , » máv.-hoz
Derecske-Nagy-Lóta felől .

B.-Sz.-Miliály— 
H.-Böszörm, felöl

Dubreczeü, .900. „ vdr0, M„, ,„,o„ddjd,,„-

d. e. 
d. a. 
este 
Aj jel 
reg. 
reg.
d.t
d. u. 
este 
este

reg. 
déli 
este 
reg. 
reg. 
este 
este 
d. u. 
d. u' 
d. n. 
d. u. 

'reg. 
reg. 
reg. 
d. n.
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45
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